



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538

Βύρωνας 5/9/2024

Αριθ. Πρωτ.: 159

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους
Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

122° Ενημερωτικό

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ.ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ 4/9/2024

Καλωσορίζουμε και χαιρετίζουμε τους νέους συναδέλφους/συναδέλφισσες, αναπληρωτές, νεοδιόριστους και παλιότερους, που ήρθαν τη φετινή χρονιά στα σχολεία μας και στο σωματείο μας κι ευχόμαστε σε όλους τους συναδέλφους καλή και δημιουργική σχολική χρονιά με αισιοδοξία κι αγωνιστικό πνεύμα, γιατί και φέτος ο δρόμος των διεκδικήσεων θα είναι μακρύς αλλά είμαστε αποφασισμένοι να τον διανύσουμε!

Χαιρετίζουμε τους συναδέλφους μας που συμμετείχαν μαζί ως τώρα στις κινητοποιήσεις ενάντια στις συμπτύξεις τμημάτων, για τις μονιμοποιήσεις των νεοδιόριστων, για τη στέγαση των νεοδιόριστων και αναπληρωτών αλλά και όλων των εκπαιδευτικών, για να γίνουν οι υπηρεσιακές μεταβολές με διαφάνεια και αντικειμενικότητα μπροστά στο επιτελικό μπάχαλο ΥΠΑΙΔ και ΔΙΠΕ Α' Αθήνας.

Καταγγέλλουμε κυβέρνηση και ηγεσία ΥΠΑΙΔ με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο για το χτύπημα της Συγκέντρωσης Εκπαιδευτικών, Γονιών και Μαθητών στο ΥΠΑΙΔ στις 4/9 με ματ και δακρυγόνα, δε μας πτοούν με τον αυταρχισμό, μας πεισμώνουν, συνεχίζουμε πιο μαζί και μαχητικά.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καλεί όλους τους συναδέλφους να συσπειρωθούν στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», στο Σωματείο μας. Συμμετέχουμε όλες και όλοι μαζί στις συλλογικές διαδικασίες (Γ.Σ., συσκέψεις, ενημερώσεις...) και στους αγώνες μας, για ζωή, μόρφωση και δουλειά με δικαιώματα!

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας συνεδρίασε την Τετάρτη 4/9 και συζήτησε, εκτίμησε κι αποφάσισε τα εξής:

- 1. Ανασυγκρότηση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας και Ανακατανομή Σχολείων:** Στη συνεδρίαση 4/9 το Δ.Σ. προχώρησε σε ανασυγκρότησή του λόγω απόσπασης και μόνιμου διορισμού σε άλλες περιοχές των συναδελφισσών Κοκορόγιαννη Εμμανουέλας και Λάτα Κατερίνας αντίστοιχα, που τους ευχόμαστε καλή δύναμη και συνέχεια. Υποδεχόμαστε στο Δ.Σ. την Παππά Μαρία και την αναπληρώτρια συναδέλφισσα Ξενικουδάκη Έλλη. Νέα Γ. Γραμματέας αναλαμβάνει η Γλαβίνα Σουζάνα και νέα Ειδική Γραμματέας η Παππά Μαρία. Η ανασυγκρότηση του Δ.Σ. στάλθηκε ήδη με το 121° Ενημερωτικό.
- 2. Η κατάσταση στα σχολεία με την έναρξη της σχολικής χρονιάς:** Τεράστιο κύμα συμπτυξεων, συγχωνεύσεων, καταργήσεων και μη κατατημήσεων τμημάτων. Περισσότερα από 1000 τμήματα χάνονται σε όλη την Ελλάδα. Στον Σύλλογό μας χάνουμε 6 τμήματα και ΤΕ (1°, 4°, 7° Δημοτικά Καισαριανής και 3°, 6°-7°, 8° Βύρωνας, βλ. αναλυτικά 118° Ενημ.). Τραγική η κατάσταση και με τις υπηρεσιακές μεταβολές στη ΔΙ.Π.Ε. Α' Αθήνας. Καθυστέρηση μεγάλη σε όλες, γενικά επικρατεί επιτελικό μπάχαλο από το ΥΠΑΙΔ ως τη Διεύθυνση! Κι ενώ ήταν ακόμη στον αέρα οι αποσπασμένοι και οι υπεράριθμοι, ζητήθηκε από τους αναπληρωτές όλων των ειδικοτήτων να δηλώσουν σχολεία, ώστε να τοποθετηθούν προσωρινά! Μόνο οι συνάδελφοι της παράλληλης στήριξης τοποθετήθηκαν σε πραγματικά κενά, οι υπόλοιποι με προσωρινή τοποθέτηση! Μόλις ολοκληρωθεί η διαδικασία με

τους μόνιμους συναδέλφους, απαιτούμε από τη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας να δοθούν όλα τα πραγματικά κενά και να ξανατρέξει ο πίνακας για όλους τους αναπληρωτές με προσωρινή τοποθέτηση για να υπάρξει αντικειμενικότητα στην τοποθέτηση όλων. Σχετικά με τα κενά, υπάρχουν χιλιάδες σε όλη τη χώρα, σχεδόν κανένα σχολείο δεν μπορεί να κάνει προγραμματισμό λίγες μέρες πριν το πρώτο κουδούνι! Τέλος, σε σχέση με τις κτηριακές υποδομές των σχολείων μας, **ο Σύλλογός μας θα αιτηθεί συνάντηση και με τους τρεις εμπλεκόμενους δήμους** (Βύρωνα, Καισαριανής, Αθηνών), ώστε να ξαναθέσει τα αιτήματά του και να ζητήσει απαντήσεις για το τι έγινε και τι πρόκειται να γίνει.

3. Αγώνας ενάντια στις αντιλαϊκές αντιδραστικές μεταρρυθμίσεις: Με βάση τις θέσεις κι αποφάσεις του Συλλόγου μας και τις αποφάσεις της 93^{ης} Γ.Σ. της ΔΟΕ τον Ιούνιο του 2024, συνεχίζουμε αταλάντευτα τον αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση αλλά και σε όλες τις αντιδραστικές αλλαγές στη δομή και το περιεχόμενο του σχολείου. **Προχωράμε με τα ενιαία κείμενα για την αξιολόγηση της σχολικής μονάδας και την απεργία-αποχή για την ατομική αξιολόγηση.** Συλλογικά και μόνο έτσι αντιπαλεύουμε την αντιλαϊκή και αντιεκπαιδευτική πολιτική. **Ήδη, με παράσταση στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας και μαζική συμμετοχή των συναδέλφων, κατατέθηκε η συλλογική αίτηση μονιμοποίησης νεοδιόριστων του 2020 και του 2021.** Σε λίγες μέρες, θα συνεχίσουμε για τους συναδέλφους νεοδιόριστους του 2022. Αποδείχτηκε για άλλη μια φορά ότι μόνο η συλλογική στάση μέσα από τα σωματεία μας μπορεί να συσπειρώσει τους συναδέλφους και να ασκήσει πίεση στην κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΔ.

4. Πρόγραμμα δράσης για το επόμενο διάστημα: Ο Σύλλογος μας ακόμη και μέσα στο κατακαλόκαιρο και με την έναρξη της σχολικής χρονιάς πρωτοστατεί σε όλους τους αγώνες που έδωσε ο κλάδος. Ως τώρα έχουμε πραγματοποιήσει παραστάσεις στο Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής για τη στέγαση των εκπαιδευτικών 30/8, στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής μαζί με τους γονείς για τα συμπύξεις 2/8, 6/8, 2/9, στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας 3/9 για τις συμπύξεις, τη μονιμοποίηση των νεοδιόριστων και τις υπηρεσιακές μεταβολές και στο ΥΠΑΙΔ 4/9 μεγάλη συγκέντρωση ενάντια στις συμπύξεις.

Το επόμενο διάστημα βάζουμε το παρακάτω πρόγραμμα δράσης:

- Συμμετέχουμε στην Πανελλαδική Σύσκεψη της Σ.Ε.Α.Α.Ν (Συντονιστική Αναπήρων) την Κυριακή 8/9 για τα μεγάλα προβλήματα στην Ειδική Αγωγή.
- Νέα παράσταση στην Περ/κή Δ/νση Εκπ/σης Αττικής μαζί με άλλους ΣΕΠΕ τη Δευτέρα 9/9 στις 13:00 ενάντια στις συμπύξεις και για όλα μας τα αιτήματα.
- Άμεση Παράσταση Διαμαρτυρίας στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας, αν δεν τοποθετηθούν με αντικειμενικό τρόπο οι αναπληρωτές συνάδελφοι που ήρθαν στα σχολεία μας με προσωρινή τοποθέτηση (να τρέξει ξανά ο πίνακας με όλα τα εναπομείναντα κενά στη διάθεσή τους).
- Συμμετέχουμε στις Συσκέψεις και στις Κινητοποιήσεις των Συνδικάτων Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα για όλες τις διεκδικήσεις μας, για υπογραφή ΣΣΕ με αυξήσεις στους μισθούς και κατοχύρωση δικαιωμάτων μας.
- Συμμετέχουμε σε Σύσκεψη Συντονισμού ΣΕΠΕ-ΕΛΜΕ για την παραπέρα πορεία του αγώνα μας.
- Καλούμε Γ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», την Τετάρτη 25/9, ενόψει της Ολομέλειας Προέδρων που καλεί η ΔΟΕ στις 27/9.
- Καλωσόρισμα των αναπληρωτών συναδέλφων σε χώρο που θα κλειστεί άμεσα.
- Προετοιμαζόμαστε για Απεργία αρχές Οκτώβρη.
- Συνάντηση με τις Δημοτικές Αρχές άμεσα για τα προβλήματα των σχολείων μας.
- Συνάντηση στη ΚΤΥΠ για την πορεία κατασκευής του νέου διδακτηρίου για το 4^ο Δημοτικό Βύρωνα.

5. Πλαίσιο Δικαιωμάτων των Εκπαιδευτικών στα Σχολεία: Θα σταλεί σχετικό ενημερωτικό με όλα τα ζητήματα που αφορούν στα δικαιώματα των εκπαιδευτικών στις σχολικές μονάδες.

6. Πολιτιστικά: αποφασίστηκε να πραγματοποιήσουμε ιστορικό περίπατο μέσα στον Σεπτέμβρη και να παρακολουθήσουμε την πρώτη μας θεατρική παράσταση τον Οκτώβρη. Θα σταλούν σχετικά ενημερωτικά.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
Δριμάλα Θεοδώρα

Η Γ. Γραμματέας
Γλαβίνα Σουζάνα